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Protokół Nr X/2015 

z X Sesji Rady Miejskiej w Toszku, 

która odbyła się w dniu 30 czerwca 2015 r. 
 
 
Godzina rozpoczęcia Sesji: 1600 

Godzina zakończenia Sesji:  16  

Ogólna liczba radnych: 14 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Lista obecności sołtysów stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 
 
PKT I PORZĄDKU OBRAD 

Otwarcie Sesji i stwierdzenie jej prawomocności 

Na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym  
(t. j. Dz. U. z 2013 r. poz. 594 z późn. zm.) otwarcia Sesji dokonał Przewodniczący Rady 

Miejskiej w Toszku - Pan Krzysztof Klonek, który powitał zebranych i poinformował,  
że zgodnie z art. 14 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym obecnych jest  
14 radnych, co oznacza wymagane quorum, wobec czego Sesja jest prawomocna  
do podejmowania uchwał. 

W sesji nie uczestniczył radny Pan Mariusz Kowsz. 

W obradach Sesji uczestniczyli: 
1. Burmistrz Toszka – Pan Grzegorz Kupczyk 
2. Zastępca Burmistrza – Zdzisława Mrózek 
3. Sekretarz Gminy – Pani Dominika Gmińska 
4. Radny Województwa – Pan Krystian Kiełbasa 
5. Członek Zarządu Powiatu – Jacek Zarzycki 
6. Inspektor –Pani Hildegarda Jaksik 
7. Kierownik Zespołu Obsługi Placówek Oświatowych – Pani Agnieszka Szalińska 
8. Dyrektor Szkoły Podstawowej w Kotulinie  - Pani Anna Pawłowska 

9. Dyrektor Szkoły Podstawowej w Toszku - Pani Lidia Skowron- Rittau 

10. Dyrektor Szkoły Podstawowej w Pniowie – Pani Elżbieta Wójcik 

11. Dyrektor Gimnazjum – Pan Mariusz Podbrożny 

12. p.o. Dyrektora Przedszkola Publicznego w Toszku – Pani Anna Chomik 
13. Prezes Remondis Aqua Toszek Sp. z o.o. – Pan Bartosz Straszak 
14. Mieszkańcy gminy. 

 
 

PKT II PORZĄDKU OBRAD 

Wprowadzenie ewentualnych zmian do porządku obrad 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Krzysztof Klonek wniósł  
o wprowadzenie zmian do porządku obrad poprzez dodanie w pkt  IX dodanie ppkt 18, tj. 
podjęcie uchwały w sprawie: 
 18)  zmian w budżecie Gminy Toszek na rok 2015. 



nr sprawy: ORG.0002.6.2015 
 

 

 

Protokół nr X/2015 z Sesji Rady Miejskiej w Toszku, 
która odbyła się w dniu 30 czerwca 2015 r. 

Strona 2 z 9 
 

Radni nie wnieśli innych propozycji do porządku obrad. 
 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Krzysztof Klonek poddał  
pod głosowanie przyjęcie zmian w porządku obrad:  

„za” przyjęciem zmian w porządku obrad głosowało – 14 radnych  
„przeciw” głosowało      – 0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu      – 0 radnych 

Zmiany do porządku obrad zostały przyjęte jednogłośnie. Zmieniony porządek obrad 
stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

 
 
PKT III PORZĄDKU OBRAD 

Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji 

Radni nie wnieśli uwag do protokołu z poprzedniej Sesji.  

 
 
PKT IV PORZĄDKU OBRAD  

Sprawozdanie z pracy Burmistrza Toszka w okresie międzysesyjnym  

Burmistrz Toszka – Pan Grzegorz Kupczyk przedstawił sprawozdanie ze swojej pracy  
w okresie międzysesyjnym, które stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

 
 
PKT V PORZĄDKU OBRAD 

Wolne wnioski, pisma i komunikaty - czas dla mieszkańców 

Obecni na sesji mieszkańcy nie wnieśli żadnych wniosków. 

 
 
PKT VI PORZĄDKU OBRAD 

Interpelacje i zapytania radnych 

Radny - Pan Adam Konieczny zabrał głos w sprawie: 
1) założenia dodatkowego oświetlenia przy ulicy Bocznej w Toszku na odcinku  

od ostatniego zamieszkałego budynku w stronę firmy „Metabud”, ewentualnej 
możliwości wygospodarowania środków na wymianę tablicy informacyjnej z nazwą 
ulicy Stawowa w Sarnowie, która została zniszczona. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku - Pan Krzysztof Klonek poinformował 
zebranych, że doszły do niego głosy w sprawie przesunięcia terminu uroczystej sesji Rady 
Miejskiej zaplanowanej na dzień 3 lipca br. w związku ze śmiercią księdza Proboszcza. Pan 
Przewodniczący poprosił, aby w tym temacie wypowiedzieli się radni. 
 

Głos zabrali: 
 

Radny - Pan Herbert Kocur – wyraził swoją opinię, aby uroczysta sesja odbyła się  
w zawężonej oprawie, tj. bez części artystycznej. 
 

Radny - Pan Rudolf Bartela – podzielił pogląd przedmówcy, aby nie przekładać planowanej 
sesji, a jedynie zrezygnować z części artystycznej. 
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Radny - Pan Ewald Laksa – wyraził opinię, iż sesja powinna zostać przełożona, ponieważ  
jego zdaniem ksiądz Proboszcz był w tej parafii proboszczem 20 lat i zasługuje na oddanie 
mu pamięci. 
 

Z uwagi na fakt, iż wystąpiły różnice zdań pomiędzy radnymi co do organizacji uroczystej 
sesji, Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku - Pan Krzysztof Klonek poddał  
pod głosowanie kwestię zorganizowania uroczystej sesji w dniu 3 lipca br. bez oprawy 
artystycznej: 

„za” zorganizowaniem sesji głosowało - 13 radnych 
„przeciw” głosowało    – 1 radny 
„wstrzymało się” od głosu    - 0 radnych 

W wyniku głosowania większością głosów uroczysta sesja zostanie zorganizowana w dniu  
3 lipca 2015 r. w zawężonej formie, tj. bez planowanej uprzednio części artystycznej. 

 
 

PKT VII PORZĄDKU OBRAD  

Czas dla Rad Sołeckich 

Sołtys Ligoty Toszeckiej – Pan Robert Sczendzina poruszył sprawę oznakowania ulic 
w Ligocie Toszeckiej. Poinformował, że tablice są zniszczone i należałoby je wymienić. 

Sołtys Płużniczki – Pan Radosław Makowczyński złożył na ręce Burmistrza Toszka 
Grzegorza Kupczyka podziękowania w imieniu księdza Daniela Nowaka strażakom 
z gminy Toszek za pomoc przy organizacji prymicji. 

 
 
PKT VIII PORZĄDKU OBRAD 

Odpowiedzi na interpelacje i zapytania 

W sprawie założenia oświetlenia na ulicy Bocznej na odcinku od ostatniego wybudowanego 
budynku mieszkalnego do firmy „Metabud” Burmistrz Toszka - Grzegorz Kupczyk 
poinformował Radnego – Pana Adama Koniecznego, że jest to odcinek niezamieszkały  
i sprawa zostanie rozeznana, gdyż wiąże się to z wydatkowaniem dodatkowych środków 
finansowych z budżetu gminy. 
 

Burmistrz Toszka – Pan Grzegorz Kupczyk poinformował Sołtysa Ligoty Toszeckiej – 
Pana Roberta Sczendzinę, że odnośnie tablic informacyjnych a także tablicy w Sarnowie,  
o której mówił Radny – Pan Adam Konieczny, to podjęcie decyzji wiąże się  
z wydatkowaniem dodatkowych środków z budżetu gminy i tym samym nie została ona 
jeszcze podjęta. Ponadto poinformował, że na sesji obecny jest Pan Bernard Cebula - 
Kierownik Referatu Inwestycji, Spraw Komunalnych i Planowania Przestrzennego w tut. 
Urzędzie, który został zobowiązany do odnotowania poruszonych kwestii. 

 
 
PKT IX PORZĄDKU OBRAD 

Podjęcie uchwał: 

Ppkt 1 w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem 
z wykonania budżetu Gminy Toszek za 2014 rok 
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Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku - Pan Krzysztof Klonek odczytał projekt 
uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem 
z wykonania budżetu Gminy Toszek za 2014 rok i poddał ją pod głosowanie 

„za” podjęciem uchwały głosowało  - 14 radnych 
„przeciw” głosowało    – 0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    - 0 radnych 

W wyniku głosowania uchwała Nr X/55/2015 została podjęta jednogłośnie i stanowi 
załącznik nr 5 do protokołu. 
 
 

Ppkt 2 w sprawie udzielenia Burmistrzowi Toszka absolutorium z tytułu wykonania 
budżetu Gminy Toszek za rok 2014 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku - Pan Krzysztof Klonek odczytał projekt 
uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Toszka absolutorium z tytułu wykonania 
budżetu Gminy Toszek za rok 2014 i poddał ją pod głosowanie 

„za” podjęciem uchwały głosowało  - 12 radnych 
„przeciw” głosowało    – 0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    - 2 radnych 

W wyniku głosowania uchwała Nr X/56/2015 została podjęta większością głosów i stanowi 
załącznik nr 6 do protokołu.  
 
 

Ppkt 3 w sprawie zmiany uchwały Nr XVIII/189/2012 z dnia 28 marca 2012 r. 
w sprawie zasad wynajmowania lokali mieszkalnych wchodzących w skład 
mieszkaniowego zasobu Gminy Toszek 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku - Pan Krzysztof Klonek odczytał projekt 
uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XVIII/189/2012 z dnia 28 marca 2012 r. 
w sprawie zasad wynajmowania lokali mieszkalnych wchodzących w skład 
mieszkaniowego zasobu Gminy Toszek i poddał ją pod głosowanie 

„za” podjęciem uchwały głosowało  - 14 radnych 
„przeciw” głosowało    – 0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    - 0 radnych 

W wyniku głosowania uchwała Nr X/57/2015 została podjęta jednogłośnie i stanowi 
załącznik nr 7 do protokołu. 
 
 

Przed podjęciem uchwał w sprawie składu Społecznej Komisji Mieszkaniowej 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku - Pan Krzysztof Klonek poinformował radnych, 
że skład Społecznej Komisji Mieszkaniowej powinien wynosić od 5 - 7 osób. 
 
 

Ppkt 4 w sprawie powołania Pana Aleksandra Czapli w skład Społecznej Komisji 
Mieszkaniowej 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku - Pan Krzysztof Klonek odczytał projekt 
uchwały w sprawie powołania Pana Aleksandra Czapli w skład Społecznej Komisji 
Mieszkaniowej i poddał ją pod głosowanie 
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„za” podjęciem uchwały głosowało  - 9 radnych 
„przeciw” głosowało    – 0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    - 5 radnych 

W wyniku głosowania uchwała Nr X/58/2015 została podjęta większością głosów i stanowi 
załącznik nr 8 do protokołu. 
 

 

Ppkt 5 w sprawie powołania Pana Janusza Konopki w skład Społecznej Komisji 
Mieszkaniowej 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku - Pan Krzysztof Klonek odczytał projekt 
uchwały w sprawie powołania Pana Janusza Konopki w skład Społecznej Komisji 
Mieszkaniowej i poddał ją pod głosowanie 

„za” podjęciem uchwały głosowało  - 13 radnych 
„przeciw” głosowało    – 0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    - 1 radny 

W wyniku głosowania uchwała Nr X/59/2015 Rady Miejskiej w Toszku została podjęta  
większością głosów i stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 
 

 

Ppkt 6 w sprawie powołania Pani Alicji Kałmuk w skład Społecznej Komisji Mieszkaniowej 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku - Pan Krzysztof Klonek odczytał projekt 
uchwały w sprawie powołania Pani Alicji Kałmuk w skład Społecznej Komisji 
Mieszkaniowej i poddał ją pod głosowanie 

„za” podjęciem uchwały głosowało  - 12 radnych 
„przeciw” głosowało    – 0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    - 2 radnych 

W wyniku głosowania uchwała Nr IX/60/2015 Rady Miejskiej w Toszku  została podjęta 
większością głosów i stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
 

 

Ppkt 7 w sprawie powołania Pana Jana Sopały w skład Społecznej Komisji Mieszkaniowej 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku – Pan Krzysztof Klonek odczytał projekt 
uchwały w sprawie powołania Pana Jana Sopały w skład Społecznej Komisji Mieszkaniowej  
i poddał ją pod głosowanie 

„za” podjęciem uchwały głosowało   - 6 radnych 
„przeciw” głosowało     - 7 radnych 
„wstrzymało się” od głosu     - 1 radny 

W wyniku głosowania uchwała Rady Miejskiej w Toszku w sprawie powołania Pana Jana 
Sopałę w skład Społecznej Komisji Mieszkaniowej nie została podjęta.  
 

 

Ppkt 8 w sprawie powołania Pana Zbigniewa Harasimowicza w skład Społecznej Komisji 
Mieszkaniowej 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku - Pan Krzysztof Klonek odczytał projekt 
uchwały w sprawie powołania Pana Zbigniewa Harasimowicza w skład Społecznej Komisji 
Mieszkaniowej i poddał ją pod głosowanie 
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„za” podjęciem uchwały głosowało  - 0 radnych 
„przeciw” głosowało    – 1 radny 
„wstrzymało się” od głosu    - 13 radnych 
 

W wyniku głosowania uchwała Rady Miejskiej w Toszku w sprawie powołania Pana 
Zbigniewa Harasimowicza w skład Społecznej Komisji Mieszkaniowej nie została 
podjęta. 
 

 

Ppkt 9 w sprawie powołania Pana Mirosława Kowsza w skład Społecznej Komisji 
Mieszkaniowej  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku - Pan Krzysztof Klonek odczytał projekt 
uchwały w sprawie powołania Pana Mirosława Kowsza w skład Społecznej Komisji 
Mieszkaniowej i poddał ją pod głosowanie 

„za” podjęciem uchwały głosowało  - 11 radnych 
„przeciw” głosowało    – 0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    - 3 radnych 

W wyniku głosowania uchwała Nr X/61/2015 Rady Miejskiej w Toszku  została podjęta 
większością głosów i stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
 

 

Ppkt 10 w sprawie powołania Pani Magdaleny Katarzyny Krzepisz w skład Społecznej 
Komisji Mieszkaniowej 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku - Pan Krzysztof Klonek odczytał projekt 
uchwały w sprawie powołania Pani Magdaleny Katarzyny Krzepisz w skład Społecznej 
Komisji Mieszkaniowej i poddał ją pod głosowanie  

„za” podjęciem uchwały głosowało  - 12 radnych 
„przeciw” głosowało    – 0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    - 2 radnych 

W wyniku głosowania uchwała Nr X/62/2015 Rady Miejskiej w Toszku została podjęta 
większością głosów i stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 
 

 

Ppkt 11 w sprawie powołania Pani Ireny Klausy w skład Społecznej Komisji Mieszkaniowej 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku - Pan Krzysztof Klonek odczytał projekt 
uchwały w sprawie powołania Pani Ireny Klausy w skład Społecznej Komisji Mieszkaniowej 
i poddał ją pod głosowanie  

„za” podjęciem uchwały głosowało  - 14 radnych 
„przeciw” głosowało    – 0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    - 0 radnych 

W wyniku głosowania uchwała Nr X/63/2015 Rady Miejskiej w Toszku  została podjęta 
jednogłośnie i stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 
 

 

Ppkt 12 w sprawie powołania Pana Andrzeja Morcińca w skład Społecznej Komisji 
Mieszkaniowej 
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Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku - Pan Krzysztof Klonek odczytał projekt 
uchwały w sprawie powołania Pana Andrzeja Morcińca w skład Społecznej Komisji 
Mieszkaniowej i poddał ją pod głosowanie  

„za” podjęciem uchwały  głosowało  -  6 radnych 
„przeciw” głosowało    – 6 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    - 2 radnych 

W wyniku głosowania uchwała Rady Miejskiej w Toszku  w sprawie powołania Pana 
Andrzeja Morcińca w skład Społecznej Komisji Mieszkaniowej nie została podjęta. 
 

 

Ppkt 13 w sprawie powołania Pani Marty Anny Kapiciak-Milewskiej w skład Społecznej 
Komisji Mieszkaniowej 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku - Pan Krzysztof Klonek odczytał projekt 
uchwały w sprawie powołania Pani Marty Anny Kapiciak-Milewskiej w skład Społecznej 
Komisji Mieszkaniowej i poddał ją pod głosowanie 

„za” podjęciem uchwały głosowało  - 9 radnych 
„przeciw” głosowało    – 1 radny 
„wstrzymało się” od głosu    - 4 radnych 

W wyniku głosowania uchwała Nr X/64/2015 Rady Miejskiej w Toszku  została podjęta 
większością głosów i stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 
 

 

Ppkt 14 w sprawie powołania Pani Lidii Skrok w skład Społecznej Komisji Mieszkaniowej 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku - Pan Krzysztof Klonek odczytał projekt 
uchwały w sprawie powołania Pani Lidii Skrok w skład Społecznej Komisji Mieszkaniowej i 
poddał ją pod głosowanie 

„za” podjęciem uchwały głosowało  - 1 radny 
„przeciw” głosowało    – 3 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    - 10 radnych 

W wyniku głosowania uchwała Rady Miejskiej w Toszku w sprawie powołania Pani Lidii 
Skrok w skład Społecznej Komisji Mieszkaniowej nie została podjęta. 
 

 

Ppkt 15 w sprawie utworzenia odrębnego obwodu głosowania dla przeprowadzenia 
ogólnokrajowego referendum 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku - Pan Krzysztof Klonek odczytał projekt 
uchwały w sprawie utworzenia odrębnego obwodu głosowania dla przeprowadzenia 
ogólnokrajowego referendum i poddał ją pod głosowanie  

„za” podjęciem uchwały głosowało  - 14 radnych 
„przeciw” głosowało    – 0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    - 0 radnych 

W wyniku głosowania uchwała Nr X/65/2015 Rady Miejskiej w Toszku  została podjęta 
jednogłośnie i stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 
 

 

Ppkt 16 w sprawie zmian w budżecie Gminy Toszek na rok 2015 
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Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku - Pan Krzysztof Klonek odczytał projekt 
uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Toszek na rok 2015 i poddał ją  
pod głosowanie  

„za” podjęciem uchwały głosowało  - 14 radnych 
„przeciw” głosowało    – 0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    - 0 radnych 

W wyniku głosowania uchwała Nr X/66/2015 Rady Miejskiej w Toszku  została podjęta 
jednogłośnie i stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 
 

 

Ppkt 17 w sprawie powołania zespołu ds. zaopiniowania kandydatów na ławników 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku - Pan Krzysztof Klonek odczytał projekt 
uchwały w sprawie powołania zespołu ds. zaopiniowania kandydatów na ławników 
i poddał ją pod głosowanie  

„za” podjęciem uchwały głosowało  - 13 radnych 
„przeciw” głosowało    – 0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    - 1 radny 

W wyniku głosowania uchwała Nr X/67/2015 Rady Miejskiej w Toszku  została podjęta 
większością głosów i stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 
 

 

Ppkt 18 w sprawie zmian w budżecie Gminy Toszek na rok 2015 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku - Pan Krzysztof Klonek odczytał projekt 
uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Toszek na rok 2015 i poddał ją pod 
głosowanie  

„za” podjęciem uchwały głosowało  - 14 radnych 
„przeciw” głosowało    – 0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    - 0 radnych 

W wyniku głosowania uchwała Nr X/68/2015 Rady Miejskiej w Toszku  została podjęta 
jednogłośnie i stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

 
 
PKT XI PORZĄDKU OBRAD 

Zakończenie obrad Sesji. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Rady Miejskiej w Toszku –

Pan Krzysztof Klonek podziękował wszystkim za przybycie oraz poinformował,  
że następna uroczysta Sesja odbędzie się dnia 3 lipca 2015 o godz. 16ºº w Sali Peterswaldskiej 
toszeckiego Zamku, po czym zakończył obrady Sesji o godz. 16 . 
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Obrady Sesji były nagrywane za pomocą dyktafonu. Integralną część protokołu stanowi 
nagranie zapisane na płytce CD - załącznik nr 19 do protokołu. 
 
 
Protokołowała:    
 
 
     
 
Sprawdziła: 

 
Przewodniczący obrad: 

 
 
   
     
 
 
Załączniki: 

1. Lista obecności radnych. 
2. Lista obecności sołtysów. 
3. Porządek obrad. 
4. Sprawozdanie z pracy Burmistrza Toszka w okresie międzysesyjnym (od 26.05.2015 r. do 29.06.2015 r.). 
5. Uchwała Nr X/55/2015 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 30 czerwca 2015 r.  

w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy 
Toszek za 2014 rok. 

6. Uchwała Nr X/56/2015 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 30 czerwca 2015 r.  
w sprawie udzielenia Burmistrzowi Toszka absolutorium z tytułu wykonania budżetu Gminy Toszek za rok 
2014. 

7.  Uchwała Nr X/57/2015 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 30 czerwca 2015 r. w sprawie zmiany uchwały 
Nr XVIII/189/2012 z dnia 28 marca 2012 r. w sprawie zasad wynajmowania lokali mieszkalnych 
wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Toszek. 

8. Uchwała Nr X/58/2015 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 30 czerwca 2015 r. 

w sprawie powołania Pana Aleksandra Czapli w skład Społecznej Komisji Mieszkaniowej. 
9. Uchwała nr Uchwała Nr X/59/2015 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 30 czerwca 2015 r. 

w sprawie powołania Pana Janusza Konopki w skład Społecznej Komisji Mieszkaniowej. 
10. Uchwała Nr X/60/2015 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 30 czerwca 2015 r. 

w sprawie powołania Pani Alicji Kałmuk w skład Społecznej Komisji Mieszkaniowej. 
11. Uchwała nr Uchwała Nr X/61/2015 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 30 czerwca 2015 r. 

w sprawie powołania Pana Mirosława Kowsza w skład Społecznej Komisji Mieszkaniowej. 
12. Uchwała nr Nr X/62/2015 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 30 czerwca 2015 r. 

w sprawie powołania Pani Magdaleny Katarzyny Krzepisz w skład Społecznej Komisji Mieszkaniowej. 
13. Uchwała nr Nr X/63/2015 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 30 czerwca 2015 r. 

w sprawie powołania Pani Ireny Klausy w skład Społecznej Komisji Mieszkaniowej. 
14. Uchwała nr Nr X/64/2015 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 30 czerwca 2015 r. 

w sprawie powołania Pani Marty Anny Kapiciak - Milewskiej w skład Społecznej Komisji Mieszkaniowej. 
15. Uchwała Nr X/65/2015 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 30 czerwca 2015 r. 

w sprawie utworzenia odrębnego obwodu głosowania dla przeprowadzenia 
ogólnokrajowego referendum. 

16. Uchwała Nr X/66/2015 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 30 czerwca 2015 r. 
w sprawie zmian w budżecie Gminy Toszek na rok 2015. 

17. Uchwała Nr X/67/2015 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 30 czerwca 2015 r. w sprawie powołania zespołu 
ds. zaopiniowania kandydatów na ławników. 

18. Uchwała Nr X/68/2015 Rady Miejskiej w Toszku z dnia 30 czerwca 2015 r. 
w sprawie zmian w budżecie Gminy Toszek na rok 2015. 

19. Nagranie z X Sesji Rady Miejskiej w Toszku z dnia 30 czerwca 2015 r.  


